

2018年信阳“十件实事”进展如何?

你关心的最新情况都在这里

信阳消息 (记者 杨长喜) 21日,市五届人大常委会第十三次会议举行。会上,市委常委、常务副市长王新会报告了我市2018年“十件实事”建设的最新进展情况。

王新会介绍,市政府始终坚持把做好民生实事工程作为一项政治任务和重点工作摆在突出位置,加强组织领导,强化统筹协调,抓好督导落实,2018年“十件实事”总体进展有序。其中,水稻生产功能区农业保险和“互联网+明厨亮灶”工程2项工作已完成。

这十件实事的进展分别如下:

水稻生产功能区农业保险覆盖工程:按照财政部和省财政厅《农业保险方案》规定要求完成水稻种植投保工作。其中,建档立卡贫困户自行承担的20%部分由县区财政代缴,全市共涉及99811户,种植水稻面积54.02万亩,投保率100%,县区财政共代缴保费422.17万元。该项工作已全部完成。

学校(幼儿园)“互联网+明厨亮灶”工程:全市计划实施中小学校(幼儿园)食堂共计227所,已全部完成。

城乡电网建设改造工程:全市计划对88个深度贫困村

电网改造升级,已全部完成。全市计划完成110千伏及以上电网续建项目15个,已完成10个,在建5个,完成投资6.5亿元,达到94.8%。

城乡医疗卫生室服务提质工程:对卫生技术人员和乡镇卫生院骨干医师进行培训,已完成培训351人,完成率100%;全市计划创建五星级卫生室2498所,已完成2489所;全市计划建设标准化中医馆130个,已完成121个;全市计划新建(改建)社区卫生服务中心13所,已完成9所;全市计划配置DR和彩超等医疗设备110台,已完成配置

51台。

中小学教育提升工程:市中心城区计划实施中小学提升工程共计6所学校,2所已完成,4所正按时间节点建设。

棚户区改造工程:2018年,全市计划开工建设棚改项目39个,16654套。目前已开工38个,12002套。

城区道路改造提升工程:市中心城区计划维修和改造背街小巷40条,已完成39条;市中心城区计划改造提升道路及绿化6条,已完成4条,正施工建设2条。

城市公交提升工程:计划

购置新能源空调车辆400辆,首批100辆已交付,正组织人员培训和车辆上牌;计划新增公交线路5条,已初步完成调研和规划;计划更换3条公交线路车辆,已完成2条。

中心城区建筑垃圾处理工程:市中心城区计划建设建筑垃圾消纳场4座,其中羊山新区、浉河区、南湖湖风景区各1座均已基本建成,平桥区1座正在施工建设。

城市标准化农贸市场建设:全市计划新建和升级改造农贸市场46个,已完成26个,主体工程完工10个,正施工建设5个,前期准备5个。

2018

那些感动我们的人和事

3次下水救人的李守发老人——

“我的好心没有被辜负！”



李守发在劳作 本报记者 李亚云 摄

本报记者 李亚云

2018年,我市平桥区平昌乡灌塘村6旬老人李守发救人的英勇事迹感动了许多人。三次下水,拼到两眼发黑,救起三条人命。“能把两个小孩救起来,我一个糟老头子,死了也值!”李守发朴实的一句话至今让人牢记在心。

2018年,李守发温暖了别人,社会也反馈给他温暖。阿里天天正能量奖金、社会各界的问候、家乡人的敬重……这些都是对这位六旬老人最好的回馈。

“面对溺水者,年迈的他顾不上自己的安危,一

次次下水,每一次挽回的都是一条生命。老当益壮,勇者无畏。事后一句‘我一个糟老头子,死了也值得’,更是让人感动泪奔。愿老人朴素动人的话语,能唤醒更多人的善意。愿每次生命历险,都有经过的人愿意奋不顾身。”阿里天天正能量的颁奖词这样评价李守发。2018年,李守发获得阿里天天正能量奖金10000元。

除了物质上的奖励,李守发最大的收获还是精神上的慰藉。被救的两个家庭时常感念李守发的恩情;十里八乡的乡亲们也认识了灌塘村的好心老人;左邻右

舍对勤恳老实的李守发更加敬重了。

“真是不知道拿什么感谢他,我们两家素不相识,人家是舍了命救了我的俩孙子。”得救的两个孩子的爷爷朱成明对李守发心怀感激。李守发却说:“我都这一大把年纪了,情愿用自己的命来换取这两个孩子的命,毕竟他们以后的日子还长着呢。”

现在,李守发仍旧像往常一样在田间地头劳作,但他比以前干得更加起劲了。“我的好心没有被辜负,不管什么时候,遇人有难,我一样还会出手相帮。”李守发说。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



树榜样力量传递爱

市红十字会为浉河区五小捐赠价值2.6万余元学习用品

信阳消息 (记者 杨长喜) 19日上午,浉河区五小的部分学生接到了来自市红十字会的爱心捐赠。这次爱心捐赠的源头,则起源于该校教师王立明于今年3月份成功捐献造血干细胞,挽救了一名血液病患者的生命。

此次爱心捐赠,市红十字会积极筹资,为浉河区五小的学生们捐赠书包、文具盒等学习用品200套,总价值2.64万元。活动现场,部分学生代表接受了爱心捐赠。

据市红十字会相关负责人介绍,此次选择浉河区五小作为捐赠对象,是因为今年3月份,该校教师王立明在河南省

人民医院成功捐献造血干细胞,为北京一位血液病患者送去生的希望,成为全国第7169位、河南省第669位、信阳市第18位非血缘关系造血干细胞捐献者。王立明老师的行为充分诠释了一名人民教师平凡且伟大、朴实且高尚的情怀和奉献精神。市红十字会此次选择浉河区五小作为捐赠对象,是希望通过该活动的举办,让孩子们学习王立明老师榜样的力量,努力学习,以更加优异的成绩去回报社会;学会拥有一颗感恩的心,不断磨练自己的品格,做一个高尚的人、对社会有用的人,把爱传递下去。

开车出门注意啦

我市4个高速服务区加油站暂停营业

信阳消息 (记者 马依帆) 经常开车出门的市民注意了。我市境内2条高速公路的4个服务区加油站因改造暂停营业,这意味着近期车辆无法在这些服务区内加油。

昨日,记者从信阳高速交警支队获悉,我市境内高速公路部分服务区内加油站改造,暂停营业。有沪陕高速罗山服务区、光山服务区、商城服务区,还有大广高速息县服务区。此外,息淮固高速全线服务区

因还未营业,也无法提供加油服务。

据介绍,这4个停业的服务区加油站改造工期较长,普遍在2019年1月上旬才能恢复营业。高速交警提醒市民,出车上高速前应先加满油,避免在高速公路上因缺油导致车辆抛锚,带来不必要的麻烦。若车辆无法到达就近加油站,驾驶员要第一时间将车辆停驶在安全地带,并拨打电话求助。